



Kłodawa, dn. 03 LIS. 2022

Znak sprawy: ZDW-ZG-RDWKŁ-3321/27/2022

### SPROSTOWANIE BŁĘDU PISARSKIEGO W ZAPYTANIU OFERTOWYM

Zamawiający wprowadza sprostowanie błędu pisarskiego w zapytaniu ofertowym nr ZDW-ZG-RDWKŁ-3321/27/2022 na wykonanie usługi / dostawy / roboty budowlanej\* o wartości nieprzekraczającej kwoty netto 130 000 zł o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 z późn. zm) pn.: „Oczyszczanie pasa drogowego drogi wojewódzkiej nr 119 z odrostów, odrośli i samosiewów drzew - teren RDW Kłodawa”

Zmiana dotyczy oczywistej omyłki pisarskiej w punkcie IV zapytania ofertowego:

Zamiast:

IV. Termin wykonania zamówienia: do dnia 15.05.2022r.

Powinno być:

IV. Termin wykonania zamówienia: do dnia 05.12.2022r.

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego wraz z załącznikami pozostają bez zmian.

Z-ca DYREKTORA  
ds. Zarządzania Drogami i Dokumentacji

*Krzysztof Kocik*